

# 国足启程备战亚洲杯

新华社上海12月18日电 中国男足国家队18日从上海启程前往阿联酋首都阿布扎比,正式开启2023亚足联亚洲杯的备战。在阿布扎比期间,国足将集训近3周,计划进行4场热身赛。

对于国家队目前的状态,中国队主教练扬科维奇在上海浦东国际机场接受记者采访时表示,在世预赛有较好表现的基础上,希望队伍继续保持谦虚的态度,努力训练,产生积极的正能量,继续把上一阶段不错的状态保留到亚洲杯上。

扬科维奇补充道:“三周的时间,训练的目的是保持好队伍的

平衡。主要在体能、技战术、心理建设方面进行一定的训练,希望队伍带着充足的动力去备战亚洲杯比赛。”

对于此次赛事的目标,扬科维奇回应说:“队伍作为整体,要打出比较紧凑的阵型,一定要有良好的精神状态,以全力以赴的态度争取拿下比赛,这是一如既往的要求。之后我们再把第二场比赛作为一个目标,一步一步走下来。”

国足老将吴曦表示:“首先要做好每一天的训练,准备好每一场比赛,通过一点一滴去积累。比赛中要做好防守,在稳固防守的前提下,再去想怎么能够取得进球。”

这次国足大名单中,来自成都蓉城足球俱乐部的门将蹇韬首次入选。“很荣幸能为国出征,希望把压力转换成动力,去促使自己更快成长,更快进步,全力以赴为国效力,为国争光。”蹇韬说。

国足本期集训共招入26名球员,按照计划,全队将于阿联酋当地时间19日上午进行抵达后的首次室外合练。韦世豪、王秋明、李可、蒋光太、吴少聪5名目前身在海外的球员将直接前往阿布扎比与球队会合。

据悉,2023亚足联亚洲杯将于卡塔尔当地时间2024年1月12日至2月10日举办。



威泽楠(左)对阵王本东

## “晚报杯”全国业余围棋赛赛程过半 烟台队昨日战绩不俗

### 威泽楠贡献经典对局

本报防城港讯(YMG全媒体记者 张钧 摄影报道)第36届“晚报杯”全国业余围棋锦标赛昨天在广西防城港战罢第三个比赛日后,赛程已经过半。在昨天的第六、七轮比赛中,烟台晚报天地围棋队表现突出,在两轮六盘对抗中,取得四胜两负的战绩,其中老将王欣5段和小将威泽楠6段均两战全胜,女将孙闯则遗憾地未能获胜。

老将王欣本次“晚报杯”棋运不佳,前几轮数度在局面占尽优势的情形下遗憾输棋,痛定思痛的他昨天赛前就表示一定要沉下心来仔细应对。在上午的第六轮,王欣遇到德州晚报队的张玉山5段,序盘阶段王欣稍稍领先,进入中盘双方互侵,展开激烈搏杀。关键时刻,王欣弈出妙手,令对手无力回天,只能投子认负。下午的第七轮,王欣又在与红山晚报何林5段的较量中,展现出自己的进攻能力,杀死对方大龙,取得大胜。

昨天最为精彩的是烟台晚报队小将威泽楠6段与青岛晚报队王本东6段的第七轮之战。王本东是山东著名的棋手之一,不仅数次获得“山东棋王”称号,也曾打进过“晚报杯”全国业余围棋锦标赛四强,实力超群。两人此前都是五胜一负,此番相遇,全场瞩目,连弈客围棋平台都选择本场向全国直播。序盘阶段,执黑的威泽楠拿到很多实空,王本东则在外围将棋势走得很厚。进入中盘,威泽楠形势不佳,棋有点薄,弈客平台的AI一度显示王本东的胜率高达90%,但此时王本东没有乘势主动进攻,反而下出缓手,被威泽楠将局面渐渐扳回。进入官子阶段,双方均用尽全力,以至都耗尽时间,进入到令人窒息的读秒时刻。在最后运子如飞的紧张对弈中,威泽楠下出妙手,令王本东扼腕叹息,最终威泽楠完成绝地逆转,以四分之三子幸运地赢得胜利。本场比赛耗时三个半小时,也是此轮百余盘棋中用时最久的,可见战况之激烈。

本届“晚报杯”比赛共将进行十三轮对抗,今天只进行一轮即第八轮比赛,期待烟台晚报队继续能有精彩表现。

### 体坛简讯

●2023-2024赛季国际滑联短道速滑世界杯首尔站17日展开最后一个比赛日的角逐,中国队选手刘少昂夺得男子500米金牌,王晔获得女子500米铜牌;中国队还摘得男子5000米接力金牌,并在女子3000米接力项目中获得季军。

●今年12月31日至2024年1月1日,中国斯诺克名将丁俊晖和英国知名斯诺克运动员罗尼·奥沙利文将在西藏拉萨参加“巅峰对决”高原斯诺克明星挑战赛。此前,在刚刚落幕的2023年斯诺克英国锦标赛中,两位名将上演了精彩的冠军之战。

●国际足联17日在沙特阿拉伯吉达举行理事会会议,决定首届实行新赛制的国际足联世俱杯将于2025年夏天在美国举行,并公布了一系列关于获取参赛资格细节。

# 中国跆拳道队步入备战新篇章

新华社江苏无锡12月18日电 2023世界跆拳道大满贯冠军系列赛暨奥运直通卡赛17日在江苏无锡收官,中国跆拳道队拿下女子3个级别、男子1个级别共4张奥运门票。至此,中国跆拳道队冲击巴黎奥运会入场券的关键之年进入尾声,接下来队伍将投身冬训,迎来巴黎奥运备战攻坚阶段。

“这次奥运直通卡赛我们准备得比较充分,运动员们的表现达到(最好状态的)70%,严格来说不是最佳。”主教练管健民坦言,一年的密集比赛下来,运动员们的疲劳都集中在最后阶段,能够顶住压力取得这样的成绩实属不易。

在此次直通赛中,骆宗诗、宋洁等几位女选手实力不俗、发挥稳定。男子选手状态大涨,梁育帅在决赛关键节点大胆使用旋转腿法击头,霸气拿下冠军收获直通卡;程凯、肖晨鸣等年轻男选手也能够国际赛场和世界冠军一较高下。

管健民表示,此次直通赛既看到进步,也暴露出一些问题,比如在被对手重点研究的

情况下,中国选手的变化太少。“接下来冬训的重点,一个是提高击打的效率,第二是要研究节奏的变化,现在最大问题是出在自己的节奏上。”

从男子63公斤级升到68公斤级,梁育帅说自己的2023年充满坎坷。“升级别后,我的风格和力量都有一些欠缺,基本没怎么站上过领奖台,心理上也有点受打击,还好最后调整好心态,把握住了这次(直通赛)机会。”

相比而言,世界排名第一的骆宗诗似乎从不令人担忧,今年她以奥运积分榜榜首以及大满贯积分榜头名的“双资格”,为中国跆拳道队争取到一张含金量十足的奥运门票。但当被问及如何评价自己的2023年时,她却用“跌宕起伏”来总结:“(状态)一直忽高忽低,这可能是必经之路,从受伤到现在,也在寻找比赛的节奏和感觉。要回去好好总结这一年,希望能在奥运会上展现自己(的实力)。”

功夫不负苦心人,经历一年高压密集的赛事磨练,队伍在对战技巧和抗压心理等方面都得到迅速成长。目前,中国跆拳道队在男子68公斤级、女子57公斤级、女子67公斤级和女子67公斤以上级拿到奥运资格。根据世界跆拳道联合会规则,中国女子选手郭清有望凭借奥运积分排名在明年获得女子49公斤级的奥运资格,力争实现女子满额参赛。中国男子选手仍有希望通过明年奥运会前的最后一次洲际落选赛,向第六张奥运门票发起冲击。



烟台籍选手  
梁育帅

## 分类信息 刊登热线

6630888

地址:北大街54号烟台日报社一楼大厅 接行收费1行9个字 60元/次 3.6x1cm 180元/次

## 回龙山功德园公墓

电话: 0535-6757528/6757538

莱山区解甲庄镇沟头店村东 563、605、560 路公交直达

山东省民政厅批准的大型园林化、艺术化永久性合法公墓

## 福缘殡仪一条龙

24小时 服务电话 400-0785-789

生前契约 提前规划 身后无忧



### 生活广场

刊登热线:6630888

### 家政服务

恒誉家政 13953528652  
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修  
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁

### 搬家服务

海港搬家 6268899 移空  
二十年老字号调

### 征婚

芝罘区多年婚姻介绍部,  
用心为你匹配适合的另一半  
13589766289(张姐)

## 欢迎刊登

## 分类信息

## 小小投入 一呼百应

刊登热线:6630888